
Bensiinimootori

toitesüsteem

Küsimus 1 / 10

Mida ECU (mootori juhtblokk) teeb väljalaskegaaside

hapnikuanduri rikka segu signaali info korral?

 Suurendatakse pihusti avatus aega?

 Vähendatakse pihusti avatus aega?

 See ei muuda pihustite tööd?

 Õhulugeja suurendab hapniku kogust, et tagada normaalne põlemine?

Mis ülesanne on pildil näidatud hapnikuanduril?

 Andur reguleerib pihustite tööd?

 Andur kontrollib katalüsaatori efektiivsust?

 Andur reguleerib küttesegu rikkamaks?

 Andur mõõdab heitegaasides olevat CO kogust?

Milline on bensiini ja õhu vahekord ideaalses

(ströhhiomeetrilises) küttesegus?

 1kg bensiini kohta on 22 kg õhku?
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 1kg bensiini kohta on 13,5 kg õhku?

 1kg bensiini kohta on 17,5 kg õhku?

 1kg bensiini kohta on 14,7 kg õhku?

Mida tähendab tanklas tähis 95E5?

 Tegemist on etanooliga?

 Kütuses on 5% biokütuse saadusi?

 Kütus tagab 5% kütusekulu kokkuhoiu?

Mis on detonatsioon?

 Küttesegu süütamine süüteküünla sädemega?

 Kütuse kiire ja kontrollimatu põlemine?

 Diiselmootori järelpõletuse hetk?

 Ottomootori töötakti algushetk?

Kuidas mõjutab jahutusvedeliku madal temperatuur

ottomootori süütehetke?

 Süütehetk on hilisem?

 Süütehetk on varajasem?

 Süütehetk ei muutu?

Mida iseloomustab oktaanarv?

 Bensiinimootori võimsuse kasvu?

 Bensiini aurustumisvõimet?

 Bensiini detonatsioonikindlust?

 Diiselkütuse süüteviivist?



Millise mootori toitesüsteemi detail on pildil?

 Diiselmootori ühisanumsissepritse kürgsurvepum?

 Bensiinimootori otsepritse kütuse kõrgrõhu pump?

 Kütuse vaakumiga töötav membraan etteandepump?

Milline töörõhk on kütusel pildil olevates pihustites?

 1-2 bar?

 4-6 bar?

 100 - 120 bar?

 1600 - 1800 bar?



Milline mootor on pildil?

 Otsepritse diiselmootor?

 Otsepritse bensiinimootor?

 Hargpritse Ottomootor?

 Kahetaktiline mootor?
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